

交警“严惩不戴”，半天送出30多个头盔

李沧区启动“争创全国文明典范城市交通秩序专项整治攻坚行动”



启动仪式现场，李沧交警摩托车队出发上路执勤。

本报7月17日讯 16日上午，由李沧区委宣传部、李沧交警大队主办的“李沧区争创全国文明典范城市交通秩序专项整治攻坚行动”正式启动。

当天上午9时30分许，李沧交警大队50名民警、10名李沧区综合行政执法局执法人员、外卖及快递骑手代表、交通志愿者和重点车辆驾驶员代表齐聚京口路李沧交警大队院内，参加“和谐有序、文明有我、携



李村中队民警为骑电动车未佩戴头盔的女子戴上头盔。 刘卓毅 摄

手共创、畅安李沧”为主题的启动仪式。与会领导分别向“文明创建交警先锋中队”、“文明引导志愿服务队伍”及“文明创建交警标兵岗”授旗。

启动仪式结束后，李沧交警大队民警驾驶摩托车和警车出发，在李村商圈等地开展交通秩序大整治工作。当天上午记者在书院路夏庄路路口看到，李村中队民警在查处电动自行车、摩托车的违法行为。上午10时20分

许，指导员姜仁开拦下一名骑电动车的女子，她和车上搭乘的小男孩都没有佩戴头盔。“头盔是保证你们安全的，法律法规也规定了，为什么不佩戴？”面对姜仁开的批评，女子称“忘记了”。姜仁开记下了她的信息后，向女子和孩子赠送两个头盔，并叮嘱日后骑电动车要遵守交通法规。

根据《道路交通安全法》《山东省电动自行车管理办法》等法律法规，李村中队民警在现场对首次被查处未佩戴安全头盔的驾驶员给予口头警告，责令整改，并登记相关信息。如果电动自行车驾驶员再次违反且经责令改正仍拒不改正或者造成危害后果的，将被处以20元罚款。当天上午，交警在路口拦下未佩戴头盔的电动自行车、摩托车骑手，赠送了30多个头盔——记者从李沧交警大队了解到，这些头盔，是由爱心企业捐赠的，目的就是唤起大家遵纪守法的意识。

“李沧交警将做好各项公安交管工作，提升人民群众的满意度。”李沧交警大队大队长安明介绍，交通秩序的整治提升，是日常交管工作的重要组成部分。接下来，大队将以交通秩序专项整治攻坚行动为契机，结合作风能力提升年的要求，狠抓路面交通秩序管理，强化文明交通宣传和重点群体的源头管理，为全国文明典范城市贡献交警力量。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 韩通科)

偷电缆车内盗窃“百日行动”斩断黑手

青岛公安夏季治安打击整治犯罪频出战果



本报7月17日讯 记者从青岛市公安局了解到，在公安机关的夏季治安打击整治“百日行动”中，民警抓获一批涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人，为行动再添战果。

6月26日凌晨0时许，市北公安分局鞍山路派出所民警接到群众报警，南宁路上有人砸车盗窃。民警到场后发现一名男子正从一辆面包车上往自制的平板车搬运气泵和电机等物品，地上散落着不少车玻璃碎片，民警立刻上前盘问，这名男子试图逃跑，被当场抓获。耿某(41岁)交代，他有多次犯罪前科。凌晨路过南宁路时，发现面包车内放着不少工具，这正是他平时干活时缺少的。耿某找来一辆平板车，用石块砸坏面包车车窗后盗窃。

7月3日上午，李沧公安分局湘潭路派出所接到家住湘潭路附近的刘先生报案称，他放在车里的近7000元现金被盗。接报后，民警迅速赶赴现场调查，发现车门和车窗没有撬盗痕迹。民警调取监控后发现，7月3日凌晨2时许，三名身材消瘦的男青年从书院路搭乘一辆出租车来到湘潭路，下车后在数个居民小区内游荡，专门找停车数量多的地方，边走边拉停放车辆的车门，发现车门没锁，便进入车内作案。7月11日早7



盗窃车内物品的耿某被鞍山路派出所民警当场抓获。

时许，办案民警在一家旅馆内将包括三名男青年在内的五名犯罪嫌疑人抓获。据供认，7月3日至11日，他们从菏泽流窜到青岛，交叉结伙采取拉车门盗窃十多次。

7月6日晚，滨海大道一处建筑工地负责人向黄岛公安分局灵山卫派出所反映，工地上的电缆数量少了好几百米，疑似被盗。黄岛警方连夜展开侦查，很快锁定杨某等工人有重大嫌疑。经过10多个小时的连续侦查，7月7日凌晨5时许，黄岛警方将杨某等11名犯罪嫌疑人抓获。经审讯，杨某等人承认采取虚报电缆数量的方式，将300多米电缆分割切块并偷偷带出工地变卖，获利7万多元。

目前，上述犯罪嫌疑人均已被公安机关采取刑事强制措施。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

深夜11岁男孩坐错车 好司机打车送他回家

本报7月17日讯 11岁的男孩15日在父亲陪同下，来到位于舞阳路的公交市北二分公司，感谢5路驾驶员徐涛。11日晚，徐涛驾车由胜利桥发往火车站，23时15分许行至内蒙古路长春路站，小男孩上了车。

深夜一个小男孩独自乘车，引起了徐涛的注意，“小朋友，这么晚了怎么一个人坐车呢？”“叔叔，我坐错车了……。”原来，小男孩家住团岛，当晚与朋友一起参加活动，结束后本应搭乘21路车回家，却因活动时间耽搁错过了末班车，焦急下就坐上徐涛所驾驶的出租车。“小朋友，别害怕，叔叔给你想办法。”23时30分左右，车辆抵达火车站，徐涛向小男孩索要了家长电话号码，顺利与张先生取得了联系。说明情况后，徐涛帮拦下一辆出租车，再三向出租车司机叮嘱了下车地点后才放心离开。深夜遇见暖心人，为孩子懂得感恩，张先生特意带着孩子赶来，当面感谢徐涛。“不必客气，孩子这么小，相信每位驾驶员遇到这种情况都会帮忙。”徐涛说。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

16岁女孩回家迷路 女驾驶员暖心相送

本报7月17日讯 15日晚，129路驾驶员黑宁驾车由顺鑫驾校发往李村公园，20时44分左右，车厢内一名女孩与家人的通话引起了她的注意，女孩说：“妈妈，别着急，别老催我，今天心情很不好，不仅被老板炒了，还坐过了站，想打个车需要100多元，我现在坐在129路车上，一会再倒车回家。”女孩的话被黑宁记在心中，利用停站时间简单询问，见女孩有些迷路不知该如何换乘，黑宁立即安慰她：“姑娘别害怕，到李村公园收车之后，我联系你的家人，让他们来车站接你。”21时左右，车辆回到李村公园场站，黑宁与女孩的妈妈取得了联系。

原来，女孩今年16岁，高一放暑假期间，想尝试着打工，没想到才工作了两天就被劝回家。22时许，女孩的父母赶到，顺利将其接回。“真是太谢谢了，孩子这么晚没回家，我跟她爸爸都急坏了，幸亏碰到了你！”接到女儿时夫妻俩连连道谢。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

拾荒者捡走行李箱 民警调监控帮找回



王先生报警寻找丢失的行李箱。

本报7月17日讯 14日晚8时许，城阳公安分局市场派出所接到王先生报警称，他在城阳手

机市场修理手机时，发现放在店门外的行李箱不见了。民警到场询问后了解到，王先生进店之前随手把行李箱放在门外，由于修手机的时间有点长，等他出来后才发现行李箱不见了。

民警调取店面门口监控后发现，一名拾荒女子在手机店旁边逗留了一阵，随后将行李箱拖走。民警顺线查找，次日凌晨6时许，民警在文阳路一小区内找到这名拾荒女子。拾荒女子称，她以为行李箱是别人不要了才扔在门外，她正准备变卖处理。民警耐心解释后，她主动将行李箱归还。王先生向民警表示了感谢。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

天气预报

明天 多云 24℃~29℃
 即墨 多云 24℃~31℃
 胶州 多云 23℃~30℃
 莱西 多云 24℃~29℃
 平度 多云 24℃~32℃

明天
 崂山 多云 24℃~29℃
 即墨 多云 24℃~31℃
 胶州 多云 23℃~30℃
 莱西 多云 24℃~29℃
 黄西 多云 22℃~30℃
 平度 多云 24℃~32℃

彩票开奖

双色球 第22081期
 04 08 11 21 27 30+01
 福彩3D 第2022188期
 6 7 7